
2024 年国家电网招聘之人力资源类综合检测试卷 B

卷含答案 

单选题（共 45 题） 

1、在选择决策方案过程中，认为决策者的行为要符合国家法律对人的基本的自

由和权利规定的决策道德标准是（ ） 

A.功利主义标准 

B.人权标准 

C.公正标准 

D.理性标准 

【答案】 B 

 

2、下列哪项是员工工资的组成项目及各自所占比例？（ ） 

A.工资水平 

B.工资级差 

C.工资结构 

D.工资等级 

【答案】 C 

 

3、绩效管理系统设计包括绩效管理程序的设计与下列哪一项？（ ） 

A.绩效管理目标的设计 

B.绩效管理方法的设计 

C.绩效管理制度的设计 

D.绩效管理内容的设计 

【答案】 C 



 

4、大气环境影响评价的预测范围应覆盖评价范围，同时还应考虑()等进行适当

调整。 

A.污染源的排放高度 

B.评价范围的主导风向 

C.地形和周围环境敏感区的位置 

D.项目性质和规模 

【答案】 A 

 

5、在进行人员筛选时，体检适宜在（ ）进行。 

A.初次筛选后 

B.所有筛选方法使用之后 

C.背景调查后 

D.面试后 

【答案】 B 

 

6、关于劳动合同的主体具有特定性，不正确的说法是（ ）。 

A.合同的一方是用人单位，另一方必定是劳动者 

B.作为劳动合同主体的劳动者，要有就业要求，具有劳动行为 

C.用人单位不可以是个体经济组织 

D.用人单位必须依法成立，能够以自己的名义承担相应的民事责任 

【答案】 C 

 

7、对劳动法的阐述，下列说法错误的是（）。 



A.它是资本主义发展到一定阶段而产生的法律部门 

B.所有与劳动者有关的社会关系都是劳动法的调整对象 

C.它与民法关系密切，是从民法中分离出来的法律部门 

D.它是调整劳动关系以及与劳动关系密切联系的一个独立的法律部门 

【答案】 B 

 

8、根据《规划环境影响评价技术导则（试行）》，规划环境影响评价的基本内

容有（  ）。 

A.拟定监测计划 

B.开展公众参与 

C.拟定跟踪评价计划 

D.环境影响分析与评价 

【答案】 A 

 

9、领导者更愿意界定自己和下属的工作任务和角色，以完成组织目标的是

（ ）。 

A.结构维度 

B.认可维度 

C.关怀维度 

D.尊重维度 

【答案】 A 

 

10、计划工作中强调抓关键问题的原理是（ ）。 

A.灵活性原理 

B.许诺原理 



C.改变航道原理 

D.限定因素原理 

【答案】 D 

 

11、我国《劳动法》规定，用人单位依法在法定休假节日时安排员工加班的，

应支付不低于劳动者本人日或小时工资的（ ）支付劳动者工资。 

A.100% 

B.150% 

C.200% 

D.300% 

【答案】 D 

 

12、我国在经济领域实行“抓大放小”政策，把部分国有企业划归地方管理或

实施民营化，这属于（ ）。 

A.自我控制 

B.分散控制 

C.分级控制 

D.间接控制 

【答案】 C 

 

13、同一感觉器官接受不同的刺激而使感受性发生变化的现象称为（ ）。 

A.对比 

B.适应 

C.定型 

D.敏感化 



【答案】 A 

 

14、从员工和企业长期发展战略的维度上看，人事经理是企业的（ ）。 

A.战略伙伴 

B.改革的代理人 

C.行政管理专家 

D.员工的领跑者 

【答案】 B 

 

15、非经济性福利中的工作环境保护项目不包括（ ）。 

A.实行弹性工作时间 

B.缩短工作时间 

C.员工参与民主化管理 

D.实行轮班制度 

【答案】 D 

 

16、建设项目对地下水环境影响识别分析要求对于随着生产运行时间推移对地

下水环境影响有可能加剧的建设项目，还应按()分别进行环境影响识别。 

A.生产运行初期和中期 

B.生产运行中期和后期 

C.生产运行初期和后期 

D.生产运行初期、中期和后期 

【答案】 D 

 



17、在领导决策过程中必须提出两个以上的方案进行比较，在多种方案中择优

选用。这体现了领导决策应坚持（ ） 

A.择优原则 

B.随意原则 

C.衡量原则 

D.平衡原则 

【答案】 A 

 

18、对于福利分配型员工，年终分享利润的发放形式为（ ）。 

A.股票 

B.期权 

C.期股 

D.分红 

【答案】 A 

 

19、企业年金适用于（ ）。 

A.试用期满的员工 

B.新进员工 

C.临时员工 

D.全体员工 

【答案】 A 

 

20、平衡计分卡包括（ ）四个方面。 

A.财务、客户、内部流程、学习与成长 



B.财务、美誉度、内部流程、适应能力 

C.战略、客户、内部流程、学习与成长 

D.战略、美誉度、内部流程、适应能力 

【答案】 A 

 

21、管理过程学派的创始人应是（ ）。 

A.泰勒 

B.孔茨 

C.法约尔 

D.戴尔 

【答案】 C 

 

22、总供给等于下列哪一项之和？（ ）。 

A.消费+收入 

B.投资+储蓄 

C.投资+收入 

D.消费+储蓄 

【答案】 D 

 

23、（ ）是指领导者更愿意界定自己和下属的工作任务和角色。以完成组织目

标。 

A.结构维度 

B.认可维度 

C.关怀维度 



D.尊重维度 

【答案】 A 

 

24、在组织变革的过程中，对改革没有把握，为改革的前途担忧，从而表现得

左顾右盼，犹豫不决，这是影响组织变革顺利进行的（ ） 

A.保守性心理 

B.恐惧性心理 

C.求稳性心理 

D.习惯性心理 

【答案】 B 

 

25、态度的（ ）成分即人对事物的行为准备状态和行为反应倾向。例如，“我

厌恶张经理，不想见他”。 

A.认知 

B.意识 

C.意向 

D.情感 

【答案】 C 

 

26、验收调查工作可分为()阶段。 

A.四个 

B.五个 

C.三个 

D.六个 

【答案】 B 



 

27、某小区新增住户 2%，每家住户用电量比上年提高了 5%，则该小区用电量总

额增长（ ）。 

A.7% 

B.7.1% 

C.10% 

D.11.1% 

【答案】 B 

 

28、关于培训计划的层次和类型，下列说法正确的是（ ）。 

A.企业培训计划是单一的 

B.从培训计划的横向结构来看，有长期培训计划、中期培训计划和短期培训计

划 

C.从培训计划的纵向结构来看，有整体培训发展计划、培训管理计划和部门培

训计划 

D.一般长期培训计划的期限为 3—5年 

【答案】 D 

 

29、柔性化的组织结构（ ）。 

A.易聚难散，环境适应性弱 

B.难聚易散，环境适应性弱 

C.易聚易散，环境适应性强 

D.易聚易散，环境适应性弱 

【答案】 C 

 



30、根据《环境影响评价技术导则—地下水环境》，再生水地下回灌工程属于

（  ）。 

A.Ⅰ类 

B.Ⅱ类 

C.Ⅲ类 

D.Ⅳ类 

【答案】 C 

 

31、每一吨铸铁成本 y（元）随铸铁废品率 x（%）变动的回归方程为

y=56+8x，这意味着（ ）。 

A.废品率每增加 1%，成本每吨增加 64 元 

B.废品率每增加 1%，成本每吨增加 8% 

C.废品率每增加 1%，成本每吨增加 8元 

D.废品率每增加 1%，成本每吨为 56 元 

【答案】 C 

 

32、下列主要用于高层管理人员晋升选拔的方法是（ ）。 

A.配对比较法 

B.升等考试法 

C.综合选拔法 

D.主管评定法 

【答案】 C 

 

33、主要表现为多学科交叉性和多层次相交切性这两个方面特性的是（ ） 

A.系统性 
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